



## 25 ноября в России отмечается День матери



Следственное управление СК России по Костромской области, в котором трудится немало женщин, поздравляет всех мам с замечательным праздником – Днем матери!

Быть мамой сложно, а мамой-следователем – вдвойне. В преддверии этого праздника мы подготовили фотопроjekt «Мама-следователь», который размещен на официальных страницах следственного управления СК России по Костромской области в социальных сетях:

"ВКонтакте" – <https://vk.com/kostroma.sledcom>

Facebook – <https://www.facebook.com/СУ-СК-России-по-Костромской-области-1317146228335502/>

Инстаграм - <https://www.instagram.com/kostromaskr/>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

Твиттер - <https://twitter.com/kostromasledcom>

## Изображения



24 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1275558>